



INSTITUT ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI

Na redovnoj sjednici udruge Institut za popularizaciju znanosti održane 23.12.2021. godine, koja je započela u 10.00 sati, usvojen je *Operativni plan za 2022. godinu*

OPERATIVNI PLAN INSTITUTA ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI ZA 2022. GODINU

U 2022. godini INSTITUT ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI nastavlja s aktivnostima iz protekle godine na lokalnoj i nacionalnoj razini i to u području:

- a) popularizacije znanosti u sklopu projekata brojnih udruga i znanstvenih institucija.
- b) Jačanju kapaciteta vlastite organizacije kao i suradnja i razmjena s drugim udrugama u lokalnoj zajednici i na nivou RH
- c) Održivog razvoja i jačanja kapaciteta udruge

Nastavlja se suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom, Gradom Donja Stubica i Zagorskom razvojnom agencijom te partnerstvo na prijavljenim EU projektima.

Udruga također nastavlja razvijati odnose s drugim udrugama koje se bave srodnim djelatnostima te s obrazovnim institucijama s nekoliko njih je i uspješno ostvarila suradnju. U planu je razvijanje suradnje ne samou na razini lokalne zajednice nego na nivou RH pa se između ostalog planira posjetiti CUC (Carnet users conference) koji će se održati u zadnjem tjednu listopada. Godišnja konferencija CUC je idealno mjesto na kojem se okupe predstavnici škola (učenici, nastavnici, ravnatelji), znanstvenici, popularizatori znanosti, ministarstva, fakulteti i visoka učilišta i drugih javnih institucija s ciljem razvoja suradnje, razmjeni iskustva i znanja.

Jedan od glavnih ciljeva udruge je ojačati kapacitete u pripremi edukacijskih materijala za buduće popularizatore znanosti te realizacija edukacijskih aktivnosti, što je u skladu s aktivnostima vezanim za Znanstveni edukativno-zabavni centar u dvorcu Stubički Golubovec (Donja Stubica) na čijoj se realizaciji radi na lokalnoj i županijskoj razini. Nužno je da u trenutku kad ZEZ centar započne s radom postoji dovoljan broj stručnih osoba koje će provoditi aktivnosti.

Udruga će nastaviti s redovnim aktivnostima rada na suorganizaciji manifestacija i festivala (NOVsky Art&Science Festival i Znanstveni piknik, Garešnica infinity festival).

Obzirom na to da je u 2020. godini udruga izvršila prijavu na EU natječaj *Umjetnost i kultura online* (Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. – Europski socijalni fond) je projekt pod nazivom Profesor Baltazar online koji traje do 15.02.2022. godine, ukupno 12. mjeseci.

Projekt se provodi u partnerstvu s Krapinsko-zagorskom županijom i Kazalištem tvornica lutaka. Na projektu su u udruzi bile zaposlene dvije osobe: Anja Batel i Marina Zlomislčić na nepuo radno vrijeme. Anja Batel je zbog čuvanja trudnoće morala mirovati pa je sve obaveze preuzela Marina Zlomislčić.

U 2020. godini udruga je prijavila EU projekt pod nazivom STEM EDUKATORI (Jačanje kapaciteta OCD-a za popularizaciju STEM-a, Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. – 2020.) u partnerstvu s Institutom za razvoj cjeloživotnog učenja PAR, Krapinsko-zagorskom županijom, Tehničkim fakultetom iz Rijeke,



Udrugom mladih Novska i ZARA-om. Projekt je započeo s provedbom 29.06.2021. godine i traje 24 mjeseca. Na projektu je zaposlena 1 osoba na 37 % ukupnog radnog vremena.

U 2021. godini udruga je prijavila natječaje kako slijedi:

1. Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice (Europski socijalni fond, Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. - 2020. (očekuju se rezultati do 06/22)
2. MZO – *Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje – Animacija koja život znači - Ugovor je potpisan 08.11.2021. godine. Projekt traje do kraja kolovoza i na projektu će biti zaposlena 1 osoba – voditelj projekta na nepuno radno vrijeme od 14% ukupnog radnog vremena.*

Udruga ima u planu zaposliti nove osobe koje bi radile na kontinuiranoj profesionalizaciji djelovanja udruge. Cilj nam je da se dodatno usmjere naporima na radu spajanja obrazovanja, znanosti i umjetnosti u inovativnim formatima i ukidanju granica koje dijele različite znanosti, te razvoja i jačanja kapaciteta edukatora-mentora- kreatora takvih sadržaja s posebnim naglaskom na STEM područje. Zaposlenici udruge će raditi na promicanju i poticanje znanja i inovativnosti, stvaralaštva i kreativnosti u STEM područjima.

Misija udruge

Kontinuiran rad na obučavanju budućih popularizatora znanosti za aktivnosti popularizacije znanosti širom Republike Hrvatske.

Ciljevi udruge

- Promicanje i poticanje obrazovanja i inovativnosti, stvaralaštva i kreativnosti u umjetničkim područjima i kulture
- promicanje društveno-odgovornog poslovanja i razvoja socijalnog poduzetništva, posebice u području obrazovanja, održivog razvoja i očuvanja prirodne i kulturne baštine i međunarodna suradnja na području obrazovanja i popularizacije znanosti, socijalnog poduzetništva i održivog razvoja

Operativni plan za 2022. godinu donesen je na sjednici Skupštine udruge održanoj 23.12.2021. godine.

